

## 威青高速49公里处,事故易发!

### 高速交警发布清明出行参考;假期首日9时至11时易发事故

本报威海4月3日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 4月5日至7日的清明节小长假将至,回乡祭扫、外出踏青的人和车较多,加之高速公路对7座及7座以下小型客车免费通行,预计高速公路上的车较多。结合往年规律,威海市公安局高速公路交警支队发布高速公路通行攻略。

根据往年交通流量规律分析,短途自驾车出行集中在4月5日的8时至11时,祭扫高峰集中在上午9时至11时,当日下午16至18时将出现返程高峰。G18荣乌高

速双岛收费站,6时至8时,16时30分至18时,两个时段车辆较多;威青高速威海收费站(草庙子),7时至10时,16时至18时,两个时段车辆较多。

根据近三年清明小长假,高速公路事故数量统计分析,假期事故易发时段为假期第一天,也就是4月5日,具体时段为上午9时至11时。事故类型以轻微刮擦和追尾事故为主,主要与车流量急剧增多有关。

根据往年事故地点分析,威青高速49公里处为事故易发路段,该路段位于威

青高速南黄收费站出口附近,由于短时间内由威海去往乳山的车流集中由此出口驶出,造成出口附近的省道堵塞,高速公路上的车辆无法快速驶出,形成车辆拥堵。

此外,G18荣乌(烟威)高速双岛段容易发生刮擦事故,该处为进出威海(北线)主要通道,加之由此处经由北海收费站驶往初村方向的企事业单位班车较多。

高速公路免费通行的为7座及7座以下小型客车,免费时间为4月5日0时至7日24时。免费通行计费时间以车

辆驶离高速公路出口的收费车道时间为准。收费站出入口会分别设置免费通道,通道限高一般为1.8米,专供免费小客车通行。

清明假期期间禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车通行省内高速公路,具体禁行时间为:2019年4月4日22时至8日6时,禁行区域为:山东省境内高速公路。

清明假期期间,全省高速公路一共设置有70处快处快赔点,威海辖区在荣乌高速及威青高速设置有3处。

### 学习英模戚恩雨

### “守望先锋”项目启动

本报威海4月3日讯(记者于佳霖) 2日上午,学习英模戚恩雨“守望先锋”项目启动仪式在文昌社区举行。

活动现场,文昌社区党总支书记戚惠咏为戚恩雨颁发聘书,聘任戚恩雨为文昌社区党总支副书记。戚恩雨表示,“很高兴能成为文昌社区党总支副书记,以后,我会积极支持戚书记的工作,用扎实的工作不断增强群众的幸福感、获得感、安全感,为平安社区、和谐家园多做自己的贡献。”

随后,初泓锋、戚恩雨、戚惠咏为“守望先锋”6名代表分发背包,包内装有笔、笔记本、水杯各一个,用于“守望先锋”成员今后走访入户的记录,紧接着,戚惠咏领读“守望先锋”组织宗旨。

“守望先锋”项目主要是通过整合社区协管员、单元长及志愿者等骨干力量,学习戚恩雨群众工作方法,使居民邻里之间相互帮忙、相互守望,用居民的力量共同推动精致社区发展。

“以前经常听说戚警官优秀的工作法,现在有机会直接接受戚警官的培训,从他这里学习怎么样更详细的了解居民的情况,怎么样更好的服务居民。”文昌社区单元长张文兰说。

## 祭英烈

4月3日,钦村小学组织学生开展“兴国之魂,精神之魂”清明节烈士陵园扫墓祭英烈活动,少先队代表为烈士献上自己制作的白花。

本报记者 高洪超  
通讯员 林玉丽 邹明雪 摄影报道



## 又爆44.77万!10天连中5个大奖! 潍坊迎来大乐透幸运春天

人间四月春和景明百花争艳,潍坊体彩大奖频爆幸运连环!4月1日晚开奖的体彩大乐透第19036期,潍坊诸城购彩者喜中二等奖一注,奖金44.77万元!这也是自3月23日以来潍坊中出的第5个大乐透大奖,潍坊彩民可谓真正的幸运爆棚!

自3月23日晚开奖的大乐透第19032期开始,到4月1日晚开奖的第19036期,在10天的时

间内体彩大乐透共有5期开奖,而幸运的潍坊彩民已接连中出1注1800万追加一等奖和4注二等奖,分别是大乐透第19032期潍城区彩民喜中追加一等奖1注1800万元、临朐彩民喜中二等奖49.04万元;第19034期临朐彩民又中二等奖1注44.32万元;第19035期青州彩民喜中二等奖1注21.99万元;第19036期诸城彩民再中二等奖1注44.77万元!

第19036期大乐透前区开出号码“03、09、21、28、30”,后区开出号码“01、12”。本期是新规则上市后的第18期开奖,以2.64亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9505万元。本期全国共开出3注头奖。其中,2注为追加投注一等奖1800万元,1注为基本投注一等奖1000万元。3注头奖分落浙江、重庆和贵州。二等奖中出100注,单注奖金44.77万元。其中

49注为追加投注二等奖,单注总奖金为80.59万元。

潍坊中出的这注二等奖为基本投注,是一张单式票,奖金44.77万元,中奖站点位于诸城市东武街牡丹文苑西门北侧。4月2日一大早,中奖投注站的王克波站长就开门扎起了气球拱门,挂起大奖横幅,开启大奖庆祝“模式”,不少彩民闻讯赶来沾喜气。王站长表示,这期买大乐透的非常多,很有可能是机

选的号码,目前大奖得主还没有和他联系,希望大奖得主尽快到体彩中心办理领奖手续。

本期开奖结束后,共有69.62亿元滚存至4月3日开奖的第19037期大乐透奖池。体彩大乐透每周一、三、六开奖,我们也期待潍坊彩民在参与体彩公益事业的同时,继续迎接大乐透的幸运春天,中得更多体彩大奖!

(彩思飞扬)

## 愚人节不愚人 威海彩民喜中排五10万大奖

“我告诉他们我中奖了,他们都说愚人节别愚弄人了……”4月2日上午,威海体彩中心迎来前来兑奖的幸运彩民王先生(化姓),他兴高采烈地对工作人员道,“我是老彩民,钟爱彩票,平日各种玩法都会买。这次中大奖我不意外,因为前天晚上我也准备了排列五的号码,临时家里有事,没能去买,结果

前天那注还真和当晚开奖号码一样。我当时就安慰自己别难受我应该还会中,这不,昨天愚人节又随便买了一注,嗨,还真中了,愚人节真不愚人呐!”

这位王先生真是实属幸运,中奖当晚,他听说体彩排列3加奖,派奖金额非常诱人,他就投注了些排列3,捎带着买排列5,就是想将那晚中奖

了却没买票的那种失落心情找回来,结果中了排列5大奖10万元。

王先生的大奖给了我们一个启示,那就是要想中奖,一定要抓住机会,买了就有可能。王先生说,这部分奖金存起来,留着慢慢规划,彩票还是要买的,继续支持体彩公益事业,而且自己还能受益呢。(苏丽妮)

